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Javaslat 

a Salgótarjáni Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatói állására benyújtott pályázatokkal 

kapcsolatos döntés meghozatalára 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 156/2015. (VI.25.) Öh. sz. határozatában 

pályázatot írt ki a 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő Salgótarjáni Városfejlesztő Kft. 

ügyvezető igazgatói munkakörének betöltésére. 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a munkáltatói jogok gyakorlója felkérte a 

Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottságot, hogy a 

pályázókat hallgassa meg, véleményezze, rangsorolja a pályázatokat, és véleményét írásban 

küldje meg a polgármester részére. 

A pályázat benyújtásának határideje 2015. augusztus 31. napja volt. 

A Közgyűlés által megadott határidőig 9 pályázó nyújtotta be pályázatát az ügyvezető igazgatói 

munkakör betöltésére. 

A Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottság a 156/2015. 

(VI.25.) Öh. sz. határozat 3. pontjában foglaltak alapján meghallgatta a pályázókat. A 

meghallgatáson mind a kilenc pályázó megjelent, akiket a Bizottság külön-külön hallgatott meg. 

Ezt követően a Bizottság írásban megküldte véleményét a polgármester részére, mely az 

alábbiakat tartalmazta. 

- A Terület-és Településfejlesztési Operatív Program végrehajtásának feladatai, a pályázati 

felhívások előkészítése és megjelentetése - az eredetileg tervezett időponthoz képest – 

jelentős csúszásban van.  

- Tekintettel arra, hogy a Kft. bevétele az elmúlt időszakban az önkormányzati projektekhez 

kapcsolódó megbízásokból adódott és jelenleg nem tervezhetőek a Kft. lehetséges feladatai 

és a működéséhez szükséges bevételek, így az önkormányzat gazdasági helyzetét és 

érdekeit is szem előtt tartva nem célszerű új ügyvezető kinevezése. 

A pályázati kiírás szerint „A pályázat kiírója fenntartja a pályázat eredménytelenné 

nyilvánításának jogát”. 

Fentiekre való tekintettel javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Salgótarjáni Városfejlesztő 

Kft. ügyvezető igazgatói állásra meghirdetett pályázatát nyilvánítsa eredménytelennek. 

 

 



Tisztelt Közgyűlés! 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

 

Határozati javaslat 

 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 156/2015. (VI.25.) Öh. sz. határozatával kiírt 

Salgótarjáni Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatói pályázatát eredménytelennek nyilvánítja. 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Dóra Ottó polgármester 

 

 

 

Salgótarján, 2015. szeptember 14. 

 

 

        Dóra Ottó 

                 polgármester 
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